

О КУЗНЕЦОВОЙ Е. А. — в КОЛЛЕГИЮ

КУЗНЕЦОВА Елизавета Андреевна, родилась в 1859. Проживала с семьей в Орле, занималась домашним хозяйством. 30 октября 1919 — арестована и заключена в тюрьму; позднее отправлена в Москву и заключена в Ново-Песковский лагерь. Весной 1920 — обратилась за помощью в Московский Политический Красный Крест.

В июне 1920 — заведующий юридической комиссии МПКК обратился с заявлением в Комиссию по делам лиц, заключенных в лагерях.

<12 июня 1920>

«В КОЛЛЕГИЮ ПО ДЕЛАМ ЛИЦ, ЗАКЛЮЧЕННЫХ В ЛАГЕРЯХ

30-го Октября 1919 года была арестована в г<ороде> Орле Елизавета Андреевна КУЗНЕЦОВА и ныне содержится в Ново-Песковском лагере принудительных работ.

Поводом к аресту послужило подозрение в том, что сыновья ее ушли в Армию Деникина.

Е. А. КУЗНЕЦОВОЙ 61 год. Лишение свободы в виду ее преклонного возраста крайне тяжело на ней отражается. В то же время она не считает себя ответственной за действия взрослых сыновей, не спросивших ее совета.

Принимая во внимание, преклонный возраст Е. А. КУЗНЕЦОВОЙ и болезненное ее состояние, а также обстоятельства ареста, Политический Красный Крест ходатайствует об освобождении ее из-под стражи.

Юридическая комиссия Красного Креста *<подпись>»¹.*

Возможно, ходатайство заведующего юридической комиссии МПКК помогло, и Елизавета Андреевна Кузнецова была освобождена, так как в материалах фонда МПКК ее обращений о помощи не обнаружено.

¹ ГАРФ. Ф. Р-8409. Оп. 1. Д. 315. С. 136. Машинопись, подпись — автограф.